

Топ-10 Самые дорогие и эксклюзивные кроссовки в мире

Вам интересно, почему кто-либо тратит семь тысяч долларов на пару кроссовок? Ну, потому что они могут! И почему бы и нет, если бы мы могли, то конечно, мы бы заплатили на пару тысяч долларов больше за свои любимые кроссовки от Джимми Чу (Jimmy Choo).

В общем, да, мужчины любят кроссовки так же, как женщины любят свои туфли на каблуках, хотя кроссовки настолько более удобны, что честного сравнения не получится. Поэтому, для всех читающих нас мужчин, которые любят моду и получают удовольствие от модной обуви, мы составили список поразительных, дефицитных кроссовок, которые являются пиком моды, но достаточно дороги (на самом деле, очень дороги).

Большинство из этих кроссовок, в особенности те, которые находятся на вершине нашего списка, не только дорогие или дефицитные – они на самом деле были выпущены сверхограниченными партиями. Это, конечно же, является частью того, почему они настолько дорогие – вспоминаете что-то про спрос и предложение, о которых вам рассказывали на лекциях по экономике в университете? Теперь-то эти знания вам, наконец, пригодились! Итак, перед вами список самых дорогих, эксклюзивных и дефицитных кроссовок, отсортированных в порядке возрастания их цены.

10. Эйр Джордан 2 Эминем 313 (Air Jordan 2 Eminem 313)



Кроссовки Эйр Джордан 2, Эминем Way I Am 313 Лимитированное Издание стоят около 1000 долларов. Их не только очень редко можно найти в продаже, но ещё реже можно найти подходящий размер! Когда Найк выпустили эти кроссовки, мир обуви даже не подозревал о том, что случится. Все кроссовки были раскуплены через 5 минут после их выпуска. Эти Джорданы специального выпуска поставляются в изысканном ретро-стиле и являются достойным представителем высокой моды, благодаря им не имеет абсолютно никакого значения то, какой спортивный костюм и широкие штаны вы носите.

9. Бальма с высоким берцем и двумя ремешками (Balmain High Top & Double Strap)



Серебряные кроссовки Бальма с высоким берцем и резиновой подошвой, стоящие 1475 долларов, выполнены из кожи. Кроссовки поднимаются высоко по щиколотке и закрепляются при помощи двух серебристых ремешков с липучками. Если вам нравится серебристый металлик, то вы не сможете найти, к чему придаться в этих кроссовках – ни в стиле, ни в качестве. Доступность, конечно же, совсем другое дело.

8. Найк Эйр Пенопозит (Nike Air Foamposite)



Эти кроссовки облегчат ваш кошелёк на 1500 долларов, ну или такая же сумма появится в выписке вашего счёта. Однако, насколько же эти кроссовки элегантны, стильны и комфортабельны! Для тех, кто не знает, технология «пенопозит» Найк позволяет придать необходимую форму верхней части кроссовка, что предоставляет повышенный комфорт владельцу обуви. Насчёт стиля... просто посмотрите на них. Всё ведь и так понятно! Хотим заметить, что

если бы вы знали об этой технологии в 1997 году и могли сами себе покупать кроссовки на тот момент, они бы обошлись вам всего в 180 долларов. Ну а для любителей кроссовок в 2014 году – вам придётся выложить за них тысячи долларов!

7. Кристиан Лубутен плоские Рантус Орлато (Christian Louboutin Rantus Orlato Flat)



Да, эти кроссовки смело яркого красного цвета стоят целых 1695 долларов, но только посмотрите на эту впечатляющую детализацию змеиной кожи. Непреодолимая стильность этих кроссовок не является единственной причиной такой высокой цены. На самом деле, верхняя часть кроссовок из змеиной кожи это не обычный кожзаменитель, а самая настоящая кожа питона. Ага, вы не ослышались, эти кроссовки изготовлены из самой настоящей кожи змеи! Так что красные змеиные кроссовки Рантус Орлато от Кристиана Лубутена являются обязательной и, не побоимся этого слова, уникальной частью вашей дорогой коллекции кроссовок.

6. Джимми Чу Белгравия, усеянная звёздами, с высоким берцем



Дом моды Джимми Чу, судя по цене в 2350 долларов, не пытается сделать скидку на свою первую линию мужских кроссовок по сравнению с остальными, обычно женскими, коллекциями. За такую цену, хотя вы бы ожидали что-то ослепляющее, заставившее бы вас достать кошелёк, вы получите обычно выглядящую обувь, которую вы бы и не заметили, если бы не торговая марка! Верхняя часть кроссовка изготовлена из кожи, замши и парусины, и покрыта металлическими звёздами. Если вы готовы выложить такую сумму за эти кроссовки, пожалуй, стоит сказать вам об ещё одном преимуществе. Они изготовлены в Италии.

5. Найк Паранорман Пенопозит (Nike ParaNorman Foamposite)



Найк Эйр Уан «Паранорман» из пенопозита обойдутся вам примерно в 3000 долларов, но если вы готовы расстаться с такой суммой, вы точно окупите их в плане внимания, комплиментов и реакции окружающих на кроссовки. Эти

кроссовки очень странны, когда вы видите их впервые, так как вдохновением их создания послужил мультфильм. Кроссовки, на самом деле, обладают даже спецэффектами, например светящейся в темноте подошвой, графическим изображением дыма и тематическими язычками. На рынок было выпущено всего 800 пар этих кроссовок и эта эксклюзивность вносит свой вклад в высокую цену.

4. Найк Данк Лоу Про СБ «Париж» (Nike Dunk Low Pro SB ‘Paris’)



Вы готовы заплатить 3500 долларов за обувь, только если эти кроссовки будут действительно эксклюзивными, не так ли? Ну, нет никаких сомнений в том, что эта модель по-настоящему эксклюзивна. Кроссовки Найк Данк Лоу Про СБ «Париж» является частью легендарной белой городской серии данк, что делает их необычными. За художественное оформление отвечал французский художник, Бернар Бюффе (Bernard Buffet). Для тех, кто хочет выделяться в толпе, эти кроссовки послужат хорошим шагом в сторону того, чтобы добиться своей цели.

3. «ГеоБаскет» Рика Оуэнса (Rick Owens ‘GeoBasket’)



Если такие звёзды, как Мадонна, Рианна и Николь Ричи могут носить вещи Рика Оуэнса, то почему бы вам стоило отказаться от этого? Конечно же, вы можете купить его кроссовки, но помните о том, что вам придётся выложить за это 5152 доллара. Кроссовки «ГеоБаскет» Рика Оуэнса изготавливаются из коричневой кожи игуаны и выпускаются очень ограниченными тиражами, в основном, из-за экзотичного сырья, применяемого в их изготовлении. Для того, чтобы улучшить и без того великолепный внешний вид обуви, на кроссовки были нанесены линии, которые отлично контрастируют с задником из белой кожи. Поверьте нам, вы не останетесь никогда (и это не преувеличение!) незамеченными, если вы купите эти кроссовки.

2. Найк Эйр Маг (Nike Air Mag)



Кроссовки будущего, «Найк Эир Маг», были изначально выпущены в 2011 году сильно ограниченным тиражом, и продавались только посредством аукциона. Однако, как часто случается из-за пресловутого спроса, Найк Эир Маг, с несколькими почти футуристическими свойствами вскоре снова выйдут на рынок в 2015 году. Вам, конечно же, придётся сэкономить как минимум 6000 долларов, если вам интересны эти необычные кроссовки. Сам кроссовок обладает очень высоким верхом и будет вскоре оборудован такими характеристиками, как световые элементы в пятке и самозастёгивающимися шнурками! Если вы хотите в будущем стать лидером моды, эти кроссовки являются обязательным аксессуаром для вас.

1. Найк СБ Флом Данк Хай (Nike SB Flom Dunk High)



Стоящие около 7500 долларов кроссовки Найк СБ Флом Данк Хай попали на вершину нашего списка невероятно дорогой обуви класса премиум. Их продают

только в нескольких магазинах, и эти красивые кроссовки поставляются в чёрно-белых основных тонах, с оттенками красного и золотого цвета, которые на самом деле очень заметны. Дизайн голенища, боковой и передней части кроссовка очень смахивают на Гуччи, но именно торговая марка СБ настолько увеличивает цену. Вопрос в том – настолько ли сильно вы влюбились в эту модель кроссовок, чтобы не посмотреть на такую высокую цену и купить себе пару?